

**Zezulková, Barbora. 2019. Analýza České pirátské strany. Hradec Králové: Univerzita Hradec Králové, Filozofická fakulta, Katedra politologie. Bakalářská práce.**

**Posudek vedoucího práce: prof. PhDr. Maxmilián Strmiska, Ph.D.**

Práce předložená Barborou Zezulkovou je věnována aktuálnímu tématu, které je relevantní z politologického-akademického i z širšího společensko-politického hlediska. Je třeba ocenit, že se posuzovaná práce zabývá „živým“ tématem, jež má přímý vztah ke sféře soudobé české politiky.

Uplatněná výzkumná perspektiva vyhovuje zvolenému zaměření práce a stanoveným základním cílům. Hlavní závěry, k nimž práce dospěla, se celkově jeví jako přiměřeně podložené a odůvodněné. To se týká jak charakteristiky České pirátské strany (ČPS) jako demokratické, středové, liberálně-sociálně orientované formace, tak teze, že ČPS nevykazuje v ideologické ani ve „vztahové“ rovině znaky antisystémovosti. Zřejmý přínos předložené práce spočívá především v tom, že se jí podařilo – v rámci možností odpovídajících rané fázi výzkumu daného tématu (k tomu dodávám, že kolísání míry analytičnosti a popisnosti, patrné v jednotlivých částech výkladu, je třeba vidět v tomto kontextu) – podat dostatečně široký, ucelený pohled na ideově-programový profil České pirátské strany a poskytnout řadu podnětů pro další zkoumání dané problematiky.

Předložená práce vychází z adekvátního zázemí odborné literatury a z poměrně rozsáhlého a pestrého okruhu dalších zdrojů, mezi nimiž – což je třeba vyzvednout – převažují primární prameny.

Struktura posuzované práce je v souladu se zvoleným zaměřením a cílem práce.

V předložené práci se vyskytují různé drobné (stylistické aj.) nedostatky; k formální stránce této práce nemám žádné významné výhrady.

Posuzovaná práce je věnována aktuálnímu relevantnímu a v soudobém českém kontextu doposud politologicky pouze minimálně zpracovanému tématu. Práce předložená Barborou Zezulkovou představuje velmi užitečný příspěvek k výzkumu ideově-programového profilu České pirátské strany a s tímto profilem spjatých vlastností tohoto pozoruhodného stranicko-politického aktéra. Předloženou práci doporučuji k obhajobě.

V Brně dne 16. 5. 2019

prof. PhDr. Maxmilián Strmiska, Ph.D.